

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 03.01.2020

Numéro de publication: HR01-1004796855

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Taxi ABC Ramsha Sàrl, La Chaux-de-Fonds

Taxi ABC Ramsha Sàrl rue de la Charrière 24 2300 La Chaux-de-Fonds

Taxi ABC Ramsha Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, rue de la Charrière 24, 2300 La Chaux-de-Fonds, CHE-320.638.288. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 18.12.2019. But: exploitation d'une entreprise de transport professionnel de personnes, service de dépannage de véhicules automobiles 24h et transport de véhicules 3.5 T. (pour but complet, cf. statuts). Prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: selon statuts. Capital social: CHF 20'000. Apports en nature et reprise de biens: les actifs et passifs de l'entreprise individuelle exploitée jusqu'ici sous la raison de commerce "Taxi ABC - Ramsha" (CHE-220.516.124), à La Chaux-de-Fonds, selon contrat du 18.12.2019 et bilan au 31.12.2018, présentant un actif de CHF 25'042, un passif envers les tiers de CHF 95.30, soit un actif net de CHF 24'946.70, montant imputé sur le capital social à concurrence de CHF 20'000, en échange de 200 parts sociales de CHF 100, l'apporteur restant créancier de la société à concurrence de CHF 4'946.70. Associé: Ramsha Bekim, de et à La Chaux-de-Fonds, avec 200 parts sociales de CHF 100. Gérants: Ramsha Bekim, président, et Ramsha Blerim, de et à La Chaux-de-Fonds, secrétaire, lesquels signent individuellement. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: tous moyens de transmission écrit (lettre recommandée, télécopie, courrier électronique, etc.). Selon déclaration du 18.12.2019, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 4184 du 27.12.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel